

"2022, año del centenario de la constitución política del estado libre y soberano de oaxaca".

CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 46, FRACCIÓN I, DEL REGLAMENTO INTERNO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE OAXACA DE JUÁREZ, PRESENTO EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA AL QUE SE SUJETARÁ LA SESIÓN ORDINARIA DEL HONORABLE CABILDO MUNICIPAL DEL MUNICIPIO DE OAXACA DE JUÁREZ, DEL DÍA DOCE DE MAYO DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS.

I. LISTA DE ASISTENCIA, DECLARATORIA DE QUÓRUM LEGAL E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN.

II. LECTURA Y EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA AL QUE SE SUJETARÁ LA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DE FECHA DOCE DE MAYO DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS.

III. APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DE FECHA CINCO DE MAYO DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, CON DISPENSA DE LECTURA, Y RENDICIÓN DEL INFORME SOBRE EL CUMPLIMIENTO DE LOS ACUERDOS EMANADOS.

## IV. ASUNTOS EN CARTERA.

1. PUNTO DE ACUERDO CON NÚMERO PA/RDEyMR/013/2022, DE FECHA 22 DE ABRIL DEL AÑO 2022, SUSCRITO POR LA C. IRASEMA AQUINO GONZÁLEZ, REGIDORA DE DESARROLLO ECONÓMICO Y MEJORA REGULATORIA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE OAXACA DE JUÁREZ, MEDIANTE EL CUAL PROPONE SE REQUIERA LA ACTUACIÓN POR COMISIONES UNIDAS DE MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO, ASÍ COMO DE SALUD, SANIDAD Y ASISTENCIA SOCIAL, PARA QUE EN COADYUVANCIA CON LA SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO Y LA SECRETARÍA DE DESARROLLO ECONÓMICO, VIGILEN LA ESTRICTA APLICACIÓN DE LAS NORMAS QUE GARANTICEN EL DERECHO HUMANO A UN MEDIO AMBIENTE SANO PARA EL DESARROLLO Y BIENESTAR, EN LO ESPECÍFICO, CONTRA EL EXCESO DE RUIDO.



## "2022, año del centenario de la constitución política del estado libre y soberano de oaxaca".

- 2. PUNTO DE ACUERDO CON NÚMERO RU/RDEyMRyROPDUCH/01/2022, DE FECHA 06 DE MAYO DEL AÑO 2022, SUSCRITO POR LA C. IRASEMA AQUINO GONZÁLEZ, REGIDORA DE DESARROLLO ECONÓMICO Y MEJORA REGULATORIA, Y POR EL C. PAVEL RENATO LÓPEZ GÓMEZ, REGIDOR DE OBRAS PÚBLICAS Y DESARROLLO URBANO Y DE CENTRO HISTÓRICO, AMBOS DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE OAXACA DE JUÁREZ, MEDIANTE EL CUAL PROPONEN QUE SE CONSTITUYA UNA COMISIÓN ESPECIAL CON EL OBJETO DE LLEVAR A CABO LA REGULACIÓN DEL USUFRUCTO DE LAS TERRAZAS EN LOS ESTABLECIMIENTOS COMERCIALES DEL MUNICIPIO DE OAXACA DE JUÁREZ.
- 3. PUNTO DE ACUERDO CON NÚMERO PA/RDEYMR/014/2022, DE FECHA 09 DE MAYO DEL AÑO 2022, SUSCRITO POR LA C. IRASEMA AQUINO GONZÁLEZ, REGIDORA DE DESARROLLO ECONÓMICO Y MEJORA REGULATORIA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE OAXACA DE JUÁREZ, MEDIANTE EL CUAL PROPONE QUE SE REFORMEN, ADICIONEN Y DEROGUEN DIVERSAS DISPOSICIONES DEL REGLAMENTO DE MEJORA REGULATORIA DEL MUNICIPIO DE OAXACA DE JUÁREZ.
- PUNTO DE ACUERDO CON NÚMERO RU/RDEyMRyROPDUCH/02/2022, DE FECHA 09 DE MAYO DEL AÑO 2022, SUSCRITO POR LA C. IRASEMA AQUINO GONZÁLEZ, REGIDORA DE DESARROLLO ECONÓMICO Y MEJORA REGULATORIA, Y POR EL C. PAVEL RENATO LÓPEZ GÓMEZ, REGIDOR DE OBRAS PÚBLICAS Y DESARROLLO URBANO Y DE CENTRO HISTÓRICO, AMBOS DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE OAXACA DE JUÁREZ, MEDIANTE EL CUAL PROPONEN QUE SE OBLIGUE A LOS PROPIETARIOS DE LAS LICENCIAS DE ESTABLECIMIENTOS COMERCIALES CON VENTA DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS EN ENVASE ABIERTO DE ESTE MUNICIPIO, A IMPLEMENTAR UN PROTOCOLO QUE GARANTICE LA SEGURIDAD DE LAS MUJERES AL INTERIOR Y EXTERIOR INMEDIATO DEL ESTABLECIMIENTO.



## "2022, Año del centenario de la constitución política del estado libre y soberano de oaxaca".

5. PUNTO DE ACUERDO CON NÚMERO RDHYAIG/004, DE FECHA 08 DE FEBRERO DE 2022, SUSCRITO POR LA C. MIRNA LÓPEZ TORRES, REGIDORA DE DERECHOS HUMANOS Y ASUNTOS INDÍGENAS DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE OAXACA DE JUÁREZ, MEDIANTE EL CUAL PROPONE QUE SE APRUEBE EL REGLAMENTO DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE PUEBLOS INDÍGENAS Y AFROMEXICANO.

## V. DICTÁMENES DE COMISIÓN

- 1. DICTAMEN NÚMERO CU/CMAyCC/CSM/DICT/001/2022, CON EXPEDIENTE NÚMERO CMAyCC/CSM/DICT/001/2022, DE FECHA 22 DE ABRIL DEL AÑO 2022, EMITIDO POR LA COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO, ASÍ COMO DE SERVICIOS MUNICIPALES, DEL AYUNTAMIENTO DE OAXACA DE JUÁREZ, MEDIANTE EL CUAL DICTAMINAN PROCEDENTE IMPLEMENTAR EL PROGRAMA "ADOPTA UN PARQUE", ASÍ COMO EXPEDIR SU MANUAL DE PROCEDIMIENTOS.
- 2. DICTAMEN NÚMERO CDEYMR/055/2022, DE FECHA 09 DE MAYO DEL AÑO 2022, EMITIDO POR LA COMISIÓN DE DESARROLLO ECONÓMICO Y MEJORA REGULATORIA DEL AYUNTAMIENTO DE OAXACA DE JUÁREZ, MEDIANTE EL CUAL DICTAMINAN PROCEDENTE AUTORIZAR LA CANCELACIÓN DE LA LICENCIA EMITIDA A FAVOR DEL C. ALBERTO CRUZ RODRÍGUEZ, PARA EL ESTABLECIMIENTO COMERCIAL CON GIRO DE MISCELÁNEA CON VENTA DE CERVEZA EN BOTELLA CERRADA, DENOMINADO "MISCELÁNEA BETITO", CON DOMICILIO EN PRIV. DE MACEDONIO ALCALÁ, ESQ. ART. 148, NÚMERO EXTERIOR 117, COLONIA LA JOYA, C.P. 68140, AGENCIA MUNICIPAL DE SAN MARTÍN MEXICAPAM DE CÁRDENAS, OAXACA DE JUÁREZ, OAXACA.
- 3. DICTAMEN NÚMERO CDEYMR/057/2022, DE FECHA 09 DE MAYO DEL AÑO 2022, EMITIDO POR LA COMISIÓN DE DESARROLLO ECONÓMICO Y MEJORA REGULATORIA DEL AYUNTAMIENTO DE OAXACA DE JUÁREZ, MEDIANTE EL CUAL DICTAMINAN PROCEDENTE AUTORIZAR LA CANCELACIÓN DE LA LICENCIA EMITIDA A FAVOR DEL C. RUTILIO

SECRETARÍA MUNICIPAL



"2022, año del centenario de la constitución política del estado libre y soberano de oaxaca".

ROJAS, PARA EL ESTABLECIMIENTO COMERCIAL CON GIRO DE MISCELÁNEA CON VENTA DE CERVEZA EN BOTELLA CERRADA, SIN DENOMINACIÓN, CON DOMICILIO EN VENTURINA, NÚMERO EXTERIOR 129, COLONIA BUGAMBILIAS, C.P. 68010, AGENCIA MUNICIPAL DE SANTA ROSA PANZACOLA, OAXACA DE JUÁREZ, OAXACA.

- 4. DICTAMEN NÚMERO CDEYMR/058/2022, DE FECHA 09 DE MAYO DEL AÑO 2022, EMITIDO POR LA COMISIÓN DE DESARROLLO ECONÓMICO Y MEJORA REGULATORIA DEL AYUNTAMIENTO DE OAXACA DE JUÁREZ, MEDIANTE EL CUAL DICTAMINAN PROCEDENTE AUTORIZAR LA CANCELACIÓN DE LA LICENCIA EMITIDA A FAVOR DE LA C. MARÍA ESTHER VÁSQUEZ MANZANO, PARA EL ESTABLECIMIENTO COMERCIAL CON GIRO DE DEPÓSITO DE CERVEZA, DENOMINADO "LA CAMPANITA", CON DOMICILIO EN FLORES MAGÓN, NÚMERO EXTERIOR 100, AGENCIA DE POLICÍA DE DOLORES, C.P. 68020, OAXACA DE JUÁREZ, OAXACA.
- 5. DICTAMEN NÚMERO CDEYMR/059/2022, DE FECHA 09 DE MAYO DEL AÑO 2022, EMITIDO POR LA COMISIÓN DE DESARROLLO ECONÓMICO Y MEJORA REGULATORIA DEL AYUNTAMIENTO DE OAXACA DE JUÁREZ, MEDIANTE EL CUAL DICTAMINAN PROCEDENTE AUTORIZAR LA CANCELACIÓN DE LA LICENCIA EMITIDA A FAVOR DE LA C. ANGÉLICA LEONOR CRUZ OSORIO, PARA EL ESTABLECIMIENTO COMERCIAL CON GIRO DE MISCELÁNEA CON VENTA DE CERVEZA EN BOTELLA CERRADA, DENOMINADO "LA GOLOSINA", CON DOMICILIO EN AV. HIDALGO, NÚMERO EXTERIOR 409, COLONIA CENTRO, C.P. 68000, OAXACA DE JUÁREZ, OAXACA.
- 6. DICTAMEN NÚMERO CDEYMR/061/2022, DE FECHA 09 DE MAYO DEL AÑO 2022, EMITIDO POR LA COMISIÓN DE DESARROLLO ECONÓMICO Y MEJORA REGULATORIA DEL AYUNTAMIENTO DE OAXACA DE JUÁREZ, MEDIANTE EL CUAL DICTAMINAN PROCEDENTE AUTORIZAR LA CANCELACIÓN DE LA LICENCIA EMITIDA A FAVOR DE LA C. SILVINA BENÍTEZ CELIS, PARA EL ESTABLECIMIENTO COMERCIAL CON GIRO DE

SECRETARÍA MUNICIPAL



"2022, AÑO DEL CENTENARIO DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE OAXACA".

MISCELÁNEA CON VENTA DE CERVEZA EN BOTELLA CERRADA, DENOMINADO "CASA BENÍTEZ", CON DOMICILIO EN SALINA CRUZ, MANZANA 48 B, NÚMERO EXTERIOR 208, AGENCIA MUNICIPAL DE PUEBLO NUEVO, C.P. 68274, OAXACA DE JUÁREZ, OAXACA.

- 7. DICTAMEN NÚMERO CDEYMR/062/2022, DE FECHA 09 DE MAYO DEL AÑO 2022, EMITIDO POR LA COMISIÓN DE DESARROLLO ECONÓMICO Y MEJORA REGULATORIA DEL AYUNTAMIENTO DE OAXACA DE JUÁREZ, MEDIANTE EL CUAL DICTAMINAN PROCEDENTE AUTORIZAR LA CANCELACIÓN DE LA LICENCIA EMITIDA A FAVOR DE LA C. PAULA GUZMÁN DE LA ROSA, PARA EL ESTABLECIMIENTO COMERCIAL CON GIRO DE RESTAURANTE CON VENTA DE CERVEZA SOLO CON ALIMENTOS, DENOMINADO "EL PAVITO", CON DOMICILIO EN RUFINO TAMAYO, NÚMERO EXTERIOR 903, COLONIA CENTRO, OAXACA DE JUÁREZ, OAXACA.
- 8. DICTAMEN NÚMERO CDEYMR/065/2022, DE FECHA 09 DE MAYO DEL AÑO 2022, EMITIDO POR LA COMISIÓN DE DESARROLLO ECONÓMICO Y MEJORA REGULATORIA DEL AYUNTAMIENTO DE OAXACA DE JUÁREZ, MEDIANTE EL CUAL DICTAMINAN PROCEDENTE AUTORIZAR EL PERMISO A FAVOR DE LA C. CARMEN YAHEL REYES LÓPEZ, PARA LA VENTA DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS EN ENVASE ABIERTO EN ESPECTÁCULO, PARA EL EVENTO DENOMINADO "CONCIERTO MASIVO LOS AGUILAR", A CELEBRARSE EL VIERNES 20 DE MAYO DE 2022, CON UN HORARIO DE 20:30 A 22:30 HORAS, EN LAS INSTALACIONES DEL AUDITORIO GUELAGUETZA.

VI. ASUNTOS GENERALES.

VII. CLAUSURA DE LA SESIÓN.

SECRETARÍA
LIC. NORMA IRIS SANTIAGO HERNÁNDEZ

SECRETARIA MUNICIPIA DE OGRACO

SECRETARÍA MUNICIPAL

de Juárez Otto. Centro, Oax

Por una ciudad educadora